

СИСТЕМАТИЧЕСКИЕ ОБСЧЕТЫ

Бухгалтерия обжимного цеха из месяца в месяц обчисляет рабочих. Бухгалтер Самарин привык к этим «мелким недоразумениям» и не считает нужным улучшить расчетное дело.

Знает об обчетах и профорг Тарасенко, но он еще и не думал о создании рабочего контроля по зарплате.

В цехе всегда задерживают зарплату на 2-3 дня. В день выдачи кассир приезжает не в 12 часов дня, а в 5 часов вечера. Обычно в это время собираются 200-300 человек. Рабочие, работницы и инженерно-технические работники вынуждены простаивать в очереди за деньгами по 4-5 часов.

Выдают зарплату в тоннеле под цехом. Там темно, горит всего одна лампочка, тесно.

Завком должен добиться того, чтобы рабочие во-время и без толкучки получали зарплату и решительно помочь к концу обчетам.

В. Кислицын.

130 малограмотных и неграмотных не учатся

83 рабочих и работниц литейного цеха ликвидируют свою неграмотность и малограмотность в организованных кружках. По заверению профорга цеха тов. Слесарева, посещаемость кружков ликбеза вполне удовлетворительна. Все это хорошо. Но профорганизация цеха сделала еще очень мало для того, чтобы полностью охватить ликбезом неграмотных и малограмотных. Нигде до сих пор не учатся 130 рабочих литейного цеха.

СОЛОВЬЕВ.

Возглавить соревнование формовщиков

На днях состоялось производственное совещание рабочих чугуночной секции литейного цеха. Был обсужден план мероприятий по развитию и внедрению стахановских методов работы.

На этом совещании бригада формовщиков Кузнецова вызвала на соревнование рабочих формовщиков бригады Галкина. Бригада Повитухина вызвала на соревнование бригаду стахановцев Ковалена и бригаду Янковского.

Основной задачей в соревновании рабочие ставят поднять вдвое производительность труда и совершенно ликвидировать брак.

Ведь коллектив рабочих чугуночной секции вызвал на соревнование рабочих стальной секции.

С 5 декабря на специальной вывешенной доске в цехе будут вывешиваться производственные показатели соревнующихся бригад и секций.

Профорг цеха СЛЕСАРЕВ.

С ВЫЕЗДНОГО ПЛЕНУМА ЗАВКОМА МЕТАЛЛУРГОВ И БЮРО ИТС ЗАВОДА

САБОТАЖНИКИ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ ПРИВЛЕЧЕНЫ К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

При переполненном зале участников пленума и рабочих коксохимического цеха 5 декабря в коксохимцехе состоялся выездной пленум завкома металлургов с участием заводского бюро инженерно-технической секции.

На выездном пленуме был заслушан доклад начальника коксохимического цеха тов. Шевченко о развертывании стахановского движения и культурно-бытовых условиях рабочих и инженерно-технических работников цеха, а также доклад профорга цеха Самсонова о производственно-массовой работе и культурно-воспитательной работе.

Пленум прошел под знаком большевистской критики недостатков хозяйственного и профсоюзного руководства, не обеспечившего ровной и безаварийной работы коксохимического цеха, поставившего в тяжелые условия работу всего завода.

На пленуме высказалось свыше 15 человек. В каждом выступлении рабочих и инженерно-технических работников подчеркивалось недостаточное внимание к развертыванию стахановского движения, безобразное положение с культурно-воспитательной и массовой работой среди рабочих и инженерно-технических работников, а также отсутствие заботы об улучшении их бытового положения.

В решении выездной пленум отметил, что хозяйственно-техническое руководство цеха недостаточно возглавило внедрение стахановских методов работы и не создало соответствующих условий для него.

Пленум отметил большой упадок трудовой дисциплины в цехе.

Инженерно-технический коллектив цеха не принял решительных мер к устранению имевших место недостатков по руководству стахановским движением, а часть работников (механик порталных кранов Титов, заведующий сульфатным отделением Пушин) стали на путь прямого саботажа.

Из числящихся 83 стахановцев в цехе 72 работают по совместительству. Совмещение рабочих мест при внедрении стахановских методов работы — отмечает пленум — является безусловно положительным фактором. Лучшие рабочие, овладевшие техникой и совмещающие должности, показывают образцы в работе. Но и совмещение профессий еще не стало массовым движением.

Среди коллектива рабочих коксохимического цеха есть и замечательные бригады, например, каменщиков, выполнившей норму на 207 проц., лапортников тов. Голдобина — до 217 проц. Эти прекрасные образцы высокой производительности не находили должного внимания у руководителей цеха, инженерно-технических работников и общественных организаций, и опыт лучших бригад не был использован на отстающих участках.

Пленум также признал, что со стороны заводского комитета не была оказана своевременно практическая помощь цеху в деле развертывания стахановских методов работы и улучшения культурно-бытовых условий рабочих, а бюро инженерно-технической секции завода совершенно стояло в стороне от этих вопросов.

За бездеятельность организатора ИТС тов. Лозовского и потворство его саботажникам стахановского движения Лозовский снят с этой работы. Новому организатору инженерно-технических работников тов. Годуб, совместно с тов. Румянцевым, предложено разработать мероприятия по дальнейшему развертыванию стахановского движения.

Пленум обязал тов. Самсонова к 10 декабря организовать в цехе школы стахановцев по передаче опыта работы.

Предложено треугольнику цеха установить переходящее красное знамя за лучшую организацию по внедрению стахановских методов работы.

Пленум прикрепил трех работников завкома Румянцева, Великих и Лапшина для оказания практической помощи в работе цеха и улучшению дальнейшего развертывания стахановского движения на «Коксе».

Ознакомившись с культурно-бытовыми условиями отдельных стахановцев цеха, пленум постановил оказать помощь 10 стахановцам, в виде приобретения домашних предметов, установки радио, выдачи ордеров на обувь, костюмы, пальто, детских кроватей и денежной помощи.

Пленум предложил общественным организациям изучить бытовые условия остальных стахановцев и нуждающихся оказать материальную помощь.

Саботажники привлечены к уголовной ответственности. На выездном пленуме стоял вопрос о саботажниках стахановского движения в заготовочном цехе, где руководители-хозяйственники и профорганизация доказывали на рабочих собраниях о неверности решения об оплате вырубщиков заготовочного цеха по категориям и отделении катковки от вырубки.

Пленум вынес решение о постановке на рабочем собрании в заготовочном цехе вопроса об исключении из членов союза начальника цеха Петрова, работников Федоренко и Лихачева и о передаче дела на них в суд.

КАЖДОМУ ЧЛЕНУ ССОЮЗА — ГАЗЕТУ

Выездной пленум завкома, обсудил вопрос о распространении заводской газеты «Магнитогорский металл» в 1936 году. Пленум обязал каждого профорга в ближайшие дни развернуть работу по организации подписки, с тем, чтобы каждый член союза был подписчиком своей заводской газеты.

ЛЫЖНЫЙ ПЕРЕХОД МАГНИТОГОРСК—СТАЛИНСК

ЦК союза металлургов утвердил положение и маршрут скоростного встречного лыжного перехода Магнитогорск—Сталинск, организуемого Центральным комитетом металлургов, по инициативе магнитогорских физкультурников. В этом переходе участвуют команды металлургов Магнитогорска и Сталинска. Характер перехода — скоростной. Команда Магнитогорска идет в Сталинск, а команда Сталинска — в Магнитогорск, соревнуясь между собой в быстрейшем прохождении пути. Старт даст ЦК металлургов из Свердловска 30 января 1936 года по радио.

Стартуют обе команды одновременно в противоположных концах маршрута. Каждая команда состоит из 7 человек. На финише команды соревнуются в искусстве стрельбы. Целью перехода является испытание подготовленности физкультурников Магнитогорского и Сталин-

ского заводов к длительным лыжным переходам и меткости стрельбы, разъяснение значения Всесоюзной зимней спартакиады ВЦСПС, разъяснение решений X съезда комсомола, взаимный обмен рапортами обоих заводов о производственной и физкультурной работе.

Общая длина маршрута равна 2200 километрам.

Если мы посмотрим на будущий путь магнитогорской команды, то он будет таков: из Магнитогорска лыжники берут направление на Троицк, затем на Курган. Этот открытый путь придется идти без каких-либо дорог. От Кургана путь проходит вдоль полотна железной дороги на Петропавловск, Омск, Барабинск, Новосибирск. Затем путь сворачивает вправо, по направлению на Легостыво, Гурьевск и финиш — в Сталинске.

Сталинская команда следует по

этому же маршруту, но в обратном направлении.

Средняя скорость рассчитывается в 70 километров в сутки, при наличии за плечами груза в 8 кг. Весь маршрут предполагается пройти в 32 ходовых дня. Финиш обеих команд ожидается около 12 марта.

После подведения итогов перехода будет выявлен победитель. При чем, будет учтено: скорость прохождения дистанции и результат стрельбы.

Данный переход ценен тем, что у нас в СССР такого перехода еще не проводилось. К тому же он связывает два производственных гиганта — Магнитогорск и Сталинск, и представляет собой большой спортивный интерес, так как он является встречным скоростным.

Методист завкома
по физкультуре
Г. КРУЖКОВ.

СОБРАНИЕ ПРОФАКТИВА

10 декабря, в 6 часов вечера, в помещении ДИТР состоится ОБЩЕЕ ЗАВОДСКОЕ СОБРАНИЕ ПРОФАКТИВА.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выполнение указаний тов. Сталина и решения пленума обкома ВКП(б) о развертывании ст. х новского движения. Доклад председателя завкома тов. Ларина. После окончания собрания художественная часть.

ЗАВКОМ МЕТАЛЛУРГОВ.

Привлечь хулигана к ответственности

В 10-м корпусе в Кировском районе живет весовщик стана «300» Крижановский.

Крижановский себя ведет безобразно, по-хулигански.

В театре, на пьесе «Платон Кречет» он в самый напряженный момент пьесы встал и начал ругаться будучи пьяным.

Сейчас Крижановский совсем располсался. Цех четыре дня не работает из-за отсутствия газа и эти четыре дня Крижановский беспробудно пьянствует, ругается, бьет окна, посуду.

В квартире вместе с Крижановским живут лучшие стахановцы цеха, бывший партизан-вальцовщик Петухов и Максименко. Оба они просят помочь им выселить хулигана из квартиры.

Крижановский должен быть выселен из квартиры и привлечен к суровой ответственности.

Л. Панченко.

Работали по-стахановски

Во время планового ремонта блюминга сварщикам 4-й бригады было поручено очистить 4-ю группу нагревательных колодцев и две ячейки на 5-й группе.

Мастер Иванов дал на эту работу 19 часов. Мы четко разделили между собой обязанности и, благодаря стахановским методам, работу закончили за 15 часов, очистив одну ячейку сверх задания.

Быков, Пучков, Доронин, Мидеев, Гордиенко.

По следам наших выступлений

Тов. Малышев получил комнату

Завком металлургов сообщил редакции на заметку, «Когда я получу квартиру?», что тов. Малышев комнатой обеспечен. Он получил комнату в Щитовых домах на Парковой улице в корпусе 35.

ИЗВЕЩЕНИЯ

10 декабря, в 5 часов вечера (здание окрпрофсовета, комната 8) ОК МОПР созывает совещание всех секретарей ячеек, комитетов МОПР и сборщиков членских и шефских взносов по вопросу погашения задолженности за 1935 год.

ОК МОПР — ГУРМАН.

11 декабря, в 7 часов вечера, в малом зале ДИТР состоится доклад инженера Бурылева на тему: «Тепловой режим мартеновских печей». На доклад приглашаются инженерно-технические работники, сталевары мартеновского цеха и все желающие.

НИТОМ.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.